

SPITALUL JUDETEAN DE URGENTA BACAU
COMISIA DE SOLUTIONARE A CONTESTATIILOR

Anunț rezultat soluționare contestație nr. 9432 din data de 24.04.2023
la proba de selecție a dosarelor din data de 20.04.2023 în cadrul concursului organizat
pentru ocuparea unui post de inspector de specialitate I la Serviciu de Securitate
și Sănătate în Muncă (SSM)

Având în vedere art. 55, lit. a din prevederile din Hotărârea nr. 1.336 din 28 octombrie 2022
pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului
contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, comisia de soluționare a contestațiilor
comunică urmatorul rezultat:

NR. CRT	COD IDENTIFICARE CANDIDAT	REZULTAT FINAL AL CONTESTATIEI ADMIS/RESPINS
1	20238281	ADMIS

Comisia de soluționare a contestațiilor, ca urmare a reevaluării dosarului de concurs, a admis
contestația formulată de candidat înregistrată cu nr. 9323 din data de 21.04.2023.

Candidatul precizează prin cererea de contestație, că nu este de acord cu respingerea dosarului și
dorește ca la dosar să fie adăugat în afară de adeverința de absolvire a cursului (adeverință depusa inițial în
dosarul de concurs) și certificatul de absolvire al cursului de inspector în domeniul securității și sănătății
în muncă (cod COR 325723), precum și suplimentul descriptiv al certificatului.

Comisia de soluționare a contestațiilor a comparat criteriile de evaluare impuse de actul normativ
cu actele din dosarul dlui. Cojocaru Dumitru Daniel, cu cod de identificare 20238281 și cu cele depuse
ulterior, și constată că dosarul îndeplinește condițiile necesare admiterii în concurs.

Analizând cele enumerate mai sus, comisia de soluționare a contestațiilor admite contestația
formulată sub nr. 9323/21.04.2023 de către candidatul cu cod de identificare nr. 20238281, modifică
rezultatul selecției dosarului și decide că la proba de selecție a dosarelor candidatul este admis.

COMISIA DE SOLUTIONARE A CONTESTATIILOR

PREȘEDINTE: ING. MOGLAN VLAD STEFAN – INGINER -SEF DEPARTAMENT SSM – SU LA TQM
GROUP SRL BACAU

MEMBRI:

PROF. UNIV. DR. ING. BIBIRE LUMINIȚA - FACULTATEA DE INGINERIE, UNIVERSITATEA „VASILE
ALECSANDRI” BACĂU

BOGEA RAMONA ANDREEA - CONSILIER GRAD SUPERIOR LA DIRECTIA RESURSE UMANE,
MANAGEMENT ÎN CADRUL CONSILIULUI JUDEȚEAN BACĂU

OBSERVATOR:

OBREJA CATALIN – REPREZENTANT SINDICAT SANITAS

SECRETAR: EC. PADURESCU ANA SIMONA – ECONOMIST LA SERV. RESURSE UMANE